

голубая МАГИСТРАЛЬ

15 (1613). 19 апреля 2019 г.

Корпоративная газета 000 «Газпром трансгаз Саратов»

КОЛЛЕКТИВУ ПРЕДСТАВЛЕН НОВЫЙ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

16 апреля коллективу 000 «Газпром трансгаз Саратов» официально представлен новый генеральный директор – Владимир Миронов, ранее занимавший должность заместителя генерального директора по перспективному развитию 000 «Газпром добыча Ямбург».



В официальном мероприятии приняли участие: заместитель Председателя Правления ПАО «Газпром» Сергей Хомяков, члены Правления, начальники Департаментов ПАО «Газпром» Вячеслав Михаленко и Владимир Марков.

Владимир Валерьевич Миронов родился в 1977 году в городе Лениногорске Татарской АССР. В 1996 году с отличием окончил Лениногорский нефтяной техникум по специальности «Техническое обслуживание и ремонт нефтегазопромыслового оборудования». В 2001 году с отличием окончил Уфимский государственный нефтяной технический университет по специальности «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений». Инженер. В 2012 году получил степень МВА («Мастер делового администрирования») в Международном инсти-

туте менеджмента (г. Санкт-Петербург).

Трудовую деятельность начал в 2000 году с производственной практики оператором по добыче нефти и газа газового промысла ООО «Ямбурггаздобыча» (ныне ООО «Газпром добыча Ямбург»).

С 2001 по 2003 гг. продолжил работать в ООО «Ямбурггаздобыча» оператором по добыче нефти и газа 5 разряда, инженером по эксплуатации оборудования газовых объектов, инженером по добыче нефти и газа газопромыслового управления.

С 2003 по 2008 гг. работал ведущим инженером, заместителем начальника, начальником производственнотехнического отдела газопромыслового управления ООО «Ямбурггаздобыча».

В 2008 г. назначен заместителем начальника по производству филиала «Газопромысловое управление» ООО «Газпром добыча Ямбург», затем в 2009 г. - главным инженером филиала «Газопромысловое управление» ООО «Газпром добыча Ямбург».

С 2012 по 2019 гг. занимал пост заместителя генерального директора по перспективному развитию ООО «Газпром добыча Ямбург».

Награжден Почетными грамотами ООО «Ямбурггаздобыча» (2006, 2007). В 2012 г. стал лауреатом Всероссийского конкурса «Инженер года», в 2015 и 2017 гг. за научные труды удостоен Премии имени Н.К. Байбакова. В 2017 г. награжден Почетной грамотой ПАО «Газпром».

Леонид Чернощеков, ранее руководивший ООО «Газпром трансгаз Саратов», продолжит работу в качестве советника генерального директора предприятия. Кроме того, приказом Председателя Правления ПАО «Газпром» А.Б. Миллера за большой личный вклад в развитие газовой промышленности и многолетний добросовестный труд Леонид Чернощеков награжден Почетной грамотой ПАО «Газпром».

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР 000 «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САРАТОВ» ВЛАДИМИР МИРОНОВ:

«ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САРАТОВ» - ЭТО КОМПАНИЯ С ЛЕГЕНДАРНОЙ ИСТОРИЕЙ, НА ПРОТЯЖЕНИИ 55 ЛЕТ ОБЕСПЕЧИВАЮЩАЯ НАДЕЖНОЕ ГАЗОСНАБЖЕНИЕ НЕСКОЛЬКИХ ОБЛАСТЕЙ И ТРАНСПОРТ ГАЗА ДЛЯ РОССИИ И ВАЖНЫХ ДЛЯ ПАО «ГАЗПРОМ» НАПРАВЛЕНИЙ. НО САМОЕ ГЛАВНОЕ - ПРЕДПРИЯТИЕ ИЗВЕСТНО СВОИМ НАДЕЖНЫМ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ КОЛЛЕКТИВОМ, ВМЕСТЕ С КОТОРЫМ, УВЕРЕН, МЫ ПРОДОЛЖИМ УСПЕШНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА БЛАГО НАШЕЙ КОМПАНИИ!»

«НОВОСТИ ГАЗПРОМА»

РЕКОРДНЫЕ ДИВИДЕНДЫ

Правление ПАО «Газпром» рассмотрело вопросы, касающиеся подготовки и проведения годового Общего собрания акционеров компании.

Правление одобрило предложение провести годовое Общее собрание акционеров ПАО «Газпром» 28 июня 2019 года в г. Санкт-Петербурге с 10 часов. Регистрацию участников собрания предлагается провести 26 июня с 10 до 17 часов и 28 июня с 9 часов.

Правление также одобрило предложения о:

- форме и тексте бюллетеней для голосования, а также формулировках решений по вопросам повестки дня собрания;
- порядке сообщения акционерам о проведении собрания;
- составе Президиума и Председателе собрания;
- перечне информационных материалов к собранию, которые после рассмотрения Советом директоров будут представлены для ознакомления акционерам ПАО «Газпром» в срок и по адресам, указанным в информационном сообщении о проведении собрания.

Данные предложения будут направлены на

рассмотрение Совета директоров.

Правление приняло решение внести на рассмотрение Совета директоров годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность ПАО «Газпром» за 2018 год, подготовленную в соответствии с российским законодательством, а также проекты следующих документов:

- повестки дня собрания акционеров;
- информационного сообщения о проведении собрания;
- распределения прибыли ПАО «Газпром» по результатам 2018 года.

Правление утвердило состав Редакционной комиссии собрания

Правление подготовило предложения Совету директоров о выплате дивидендов по результатам деятельности ПАО «Газпром» в 2018 году. Учитывая высокие финансовые и операционные результаты работы компании в отчетном году, Правление, несмотря

на прохождение «Газпромом» пикового инвестиционного цикла, предлагает выплатить дивиденды в размере 246,9 млрд руб., то есть 10,43 руб. на одну акцию (на 29,7% больше, чем по итогам 2017 года). Это рекордно высокий размер дивидендов за всю историю компании.

Решение о выплате дивидендов, их размере, форме и сроках выплаты, а также дате, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов, будет принято собранием акционеров по рекомендации Совета директоров.

Правление одобрило и внесло на рассмотрение Совета директоров проекты изменений в Устав ПАО «Газпром», а также в положения об Общем собрании акционеров, Совете директоров, Правлении ПАО «Газпром». Необходимость корректировки этих документов обусловлена изменениями в Федеральном законе «Об акционерных обществах», требованиями Положения Банка России от 16.11.2018 №660-П «Об общих собраниях акционеров», а также работой компании по совершенствова-



нию качества корпоративного управления.

В настоящее время количество акционеров ПАО «Газпром» составляет несколько сотен тысяч владельцев акций, проживающих в России и за рубежом. Учитывая это обстоятельство, акционерам рекомендуется реализовать свое право на участие в собрании через своих представителей по доверенности, либо направить в компанию заполненные бюллетени для голосования, либо дать соответствующие указания по голосованию номинальному держателю, осуществляющему учет прав на акции.

Управление информации ПАО «Газпром»

О КАДРОВЫХ И СТРУКТУРНЫХ ИЗМЕНЕНИЯХ

Кирилл Селезнев в связи с окончанием контракта освобожден от должности начальника Департамента 314 и генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз». Он назначен на должность генерального директора ООО «РусХимАльянс», оператора проекта создания интегрированного комплекса по переработке этансодержащего газа и производству сжиженного природного газа

(СПГ) в районе г. Усть-Луги.

Начальником Департамента 314 назначен Геннадий Сухов, ранее занимавший должность заместителя начальника Департамента.

Соответствующие решения о прекращении полномочий Кирилла Селезнева в качестве члена Правления ПАО «Газпром» и избрании членом Правления Геннадия Сухова будут приняты Советом

директоров компании.

Генеральным директором ООО «Газпром межрегионгаз» назначен Сергей Густов, ранее занимавший должность генерального директора ООО «Газпром СПГ Санкт-Петербург».

Компания ООО «Газпром СПГ Санкт-Петербург» перепрофилируется, переименовывается и становится эксплуатирующей организацией Комплекса по производству, хранению и отгрузке сжиженного природного газа в районе КС «Портовая». Генеральным директором ООО «Газпром СПГ Портовая» назначен Юрий Максимов, ранее — главный инженер, первый заместитель генерального директора.

Управление информации ПАО «Газпром»



МАСШТАБНЫЕ УЧЕНИЯ

12 апреля в линейных производственных управлениях нашего предприятия прошла комплексная противоаварийная тренировка ПАО «Газпром», связанная с прохождением весеннего паводка.

О масштабе прошедших учений ярче всего скажут цифры. В них приняли участие 562 работника из 14 филиалов ООО «Газпром трансгаз Саратов», было задействовано около 125 единиц техники. Кроме того, в рамках комплексной тренировки было отработано взаимодействие с районными подразделениями ГИБДД, МЧС, учреждениями здравоохранения.

По сценарию учений сигнал в производственно-диспетчерскую службу нашего предприятия поступил от главного

диспетчера Центрального производственного диспетчерского департамента ПАО «Газпром». Далее он был ретранслирован в линейные производственные управления.

В каждом ЛПУМГ был свой вариант развития аварийной ситуации. Но каждый из них был направлен на отработку действий всех производственных служб, задействованных для ликвидации аварии, развитие которой возможно в условиях паводка на линейной части магистрального газопровода.

На место предполагаемого ЧП выезжали

аварийно-восстановительные бригады, представители Саратовского отряда охраны, связисты, работники линейно-эксплуатационных служб филиалов, специальная техника.

В рамках противоаварийной тренировки были отработаны практические действия персонала, проверена достаточность и корректность действий работников общества при локализации и ликвидации чрезвычайных ситуаций, соблюдение нормативного времени сбора аварийных бригад и т.д.

«Учения показали, что объекты и эксплуата-

ционный персонал общества готовы к работе в условиях весеннего паводка. Для того чтобы паводок не помешал выполнению нашей главной задачи — обеспечению бесперебойной подачи газа потребителям — на предприятии задействованы все силы и средства», - прокомментировал итоги комплексной тренировки главный инженер — первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Саратов» Сергей Пахтусов.

Александр АЗАРКИН



Сигнал о начале противоаварийной тренировки поступает в производственно-диспетчерскую служду обществ



Колонна техники Сторожевского ЛПУМГ, УАВР и УТТиСТ прибывает к месту предполагаемой аварии



Начало земляных работ



Аварийно-восстановительные работы

ИНТЕРВЬЮ

«ВМЕСТЕ ЛЮБОЕ ДЕЛО ПО ПЛЕЧУ!»

В этом году Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» исполняется 50 лет. Об истории, сегодняшнем дне и актуальных задачах профсоюза мы поговорили с ее председателем Владимиром Кусковым.



- Владимир Маркович, как можно охарактеризовать историю нашей профсоюзной организации буквально в нескольких словах?

- Наш профсоюз появился в очень непростой, но очень интересный период времени, и вся его история тесно связана с развитием предприятия. 50 лет назад, когда создавалась система газопроводов Средняя Азия-Центр, возводилась вся инфраструктура, в том числе социального характера. Было крайне важным сделать достойными условия труда и быта газовиков. В этом отношении тогда большую роль сыграл профсоюз. Со временем изменилось многое, но главное осталось – профсоюз это организация, которая защищает человека труда, заботится о нем и делает его жизнь лучше. В ответ на ваш вопрос могу сказать, что профсоюз - это солидарность, преемственность и открытость. На мой взгляд, эти три принципа - всегда были, есть и будут основными в нашей работе. Говоря об истории, нельзя не сказать и о людях, ковавших его славу. Это Лев Семенов, Татьяна Струкова, Владимир Чубарь, Александр Беляков и многие другие. Их имена навсегда войдут в историю профсоюзной организации.
- В этом году у Вас двойной юбилей. Исполняется 15 лет вашей трудовой деятельности в должности председателя. Чего удалось добиться за эти годы?
- Я уже говорил о преемственности. Нам действительно достался солидный багаж. Мы буквально впитали в себя все те прекрасные традиции, которые годами склады-

вались в коллективе предприятия. Считаю, что за 15 лет нам удалось сделать очень многое. Общими усилиями создана мощная система социальной поддержки работников. В этом я вижу залог стабильности коллектива. Как говорится, «пока мы едины – мы непобедимы». Уверен, так будет всегда. Возьмем, к примеру, такое важное для каждого работника событие как продление Коллективного договора ООО «Газпром трансгаз Саратов» до конца 2021 года. В непростых социально-экономических реалиях нам удается сохранить все льготы и гарантии, которые обеспечивают уверенность в завтрашнем дне нескольких тысяч газовиков и членов их семей. Как итог всей работы – на протяжении нескольких лет наша профсоюзная организация прочно удерживает звание лучшей в «Газпром профсоюзе». Это признание действительно дорогого стоит.

- Какие задачи стоят перед профсоюзом сегодня и как они решаются?
- Безусловно, любое объединение работников ставит перед собой задачу отстаивание социально-трудовых прав каждого члена профсоюза. Эта работа ведется и дает свои плолы.

Хочу отметить, что с каждым годом уменьшается число обращений в так называемую паритетную комиссию, которая разбирает спорные вопросы между работником и работодателем. Налажен эффективный контроль за выполнением всех условий коллективного договора, в том числе в части соци-

Пока верстался номер. 11 апреля на заседании Президиума МПО «Газпром профсоюз» были подведены итоги конкурса на звание «Лучшая профсоюзная организация МПО «Газпром профсоюз» по итогам 2018 года. Первое место заняла ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз».



ТАКЖЕ НАША ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СТАЛА ЛУЧШЕЙ В «ГАЗПРОМ ПРОФСОЮЗЕ» В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА. КРОМЕ ТОГО, ЮРИСКОНСУЛЬТ 2-Й КАТЕГОРИИ МОКРОУССКОГО ЛПУМГ ОКСАНА ТКАЧЕНКО ПОЛУЧИЛА НАГРАДУ В НОМИНАЦИИ «ЛУЧШИЙ ОТВЕТСТВЕННЫЙ ЗА СОСТОЯНИЕ ПРАВОЗАЩИТНОЙ РАБОТЫ В «ГАЗПРОМ ПРОФСОЮЗЕ».

альных льгот и гарантий. Особое внимание в последние годы профсоюз уделяет теме охраны труда и улучшения условий работ на трассе. Как итог продуманной и целенаправленной работы совместно с администрацией — отсутствие несчастных случаев на производстве за последние несколько лет. Особый упор мы делаем на разъяснительной составляющей, нам важно донести до каждого работника мысль о том, что охрана труда — дело каждого.

Отдельно отмечу положительную практику работы профсоюзных уполномоченных по охране труда, которые многое делают в этом отношении на местах, в филиалах. В текущем году мы продолжим заниматься вопросами улучшения санитарно-бытовых условий при производстве работ на трассе, в полях. Прошлогодний опыт показывает, что мы на верном пути.

- Какую роль в коллективе сейчас играет культура, творчество, спорт?
- Вы знаете, все вышеперечисленное прямого отношения к производству не имеет, вернее имеет косвенное. Все-таки если человеку в свободное от работы время предоставить возможность заниматься любимым делом, поддержать его в этом, и по возможности помочь такой работник будет максимально лояльным к своему предприятию, возрастет эффективность его труда. Кроме того, корпоративное творчество и спорт сближают, ломают барьеры, развивают. Примеров тому масса. В этом году в филиалах общества в очеред-

ной раз пройдет первый отборочный тур корпоративного фестиваля «Факел». Каждый раз он зажигает новые звезды и поражает россыпью талантов наших работников и их детей. Творчеством и спортом традиционно насыщены летние детские смены нашего «Родничка». Что касается спорта, то здесь цифры говорят сами за себя. Около тысячи работников и членов их семей ежегодно принимают участие в соревнованиях и спортивных мероприятиях.

У нас один из самых высоких показателей по всему «Газпрому» по массовости выполнения нормативов комплекса «ГТО». В этом году при поддержке профсоюза успешно реализован масштабный проект «55 шагов к здоровью». Было очень приятно видеть улыбки в глазах его участников, понимать, что проект принес пользу.

- Владимир Маркович, в заключение беседы, скажите, что вы ждете от юбилейного года?
- Круглые даты, 55-летие предприятия и полувековой юбилей нашей профсоюзной организации это прекрасный повод провести год с хорошим трудовым настроением.

Призываю наших работников к активности во всех направлениях профсоюзной деятельности. Приходите в профсоюз, делитесь своими идеями, мыслями, поддерживайте инициативы коллег. А объединенная профсоюзная организация обязательно поможет вам в ваших начинаниях. Ее полувековой опыт показывает, что вместе нам любое дело по плечу!

Беседовал Александр АЗАРКИН



Особое внимание профсоюз уделяет теме охраны труда и улучшения условий работ на трассе



Одним из главных направлений профсоюзной работы является пропаганда здорового образа жизни

ТЕХНИЧЕСКИХ ДЕЛ МАСТЕР

14 апреля 60-летний юбилей отметил ведущий инженер лаборатории диагностики вспомогательного оборудования и сооружений Инженерно-технического центра Виктор Бозриков.

Виктора Михайловича можно смело назвать «технарем до мозга костей». После окончания саратовского «политеха» он долгое время работал по специальности в строительномонтажных организациях Саратова. Занимался монтажом систем вентиляции и кондиционирования. В кризисный для строительной отрасли и для всей экономики страны 1998-й он пришел работать в Управление опытно-технологических работ и испытания оборудования «Югтрансгаз». Только здесь, по его словам, он в те годы мог продолжить заниматься любимым делом с уверенностью в завтрашнем дне.

Опытный специалист, он легко влился в коллектив, став в нем своим. Профессионализмом, серьезным отношением к делу, человеческими качествами он быстро снискал уважение коллег. Подшефное оборудование он знает, что называется «до винтика». Работая с эксплуатационными службами филиалов, проектными и подрядными организациями, Виктор Михайлович принял не-

посредственное участие во внедрении на объектах капитального строительства, реконструкции и ремонта ООО «Газпром трансгаз Саратов» современного оборудования, систем вентиляции и кондиционирования воздуха. Им была создана обширная база данных вспомогательных энергетических систем, которая способствует оперативному решению вопросов по ремонту, реконструкции и замене данных систем на современные, более эффективные и энергосберегающие. На протяжении всего трудового пути он является активным рационализатором, генератором новых идей и технических решений.

Сейчас он незаменимый наставник для молодежи, пример человека «старой закалки», для которого качественно сделанная работа — высшая ценность. Виктор Бозриков обладает глубокими знаниями в самых разных технических сферах. Человек, общаясь с которым молодежь растет в профессиональном плане.



Виктор Михайлович, в Ваш юбилей примите от нас самые теплые поздравления! Желаем, чтобы все планы Вашей жизни исполнялись, чтобы жизнь преподносила толь-

ко положительные сюрпризы. Крепкого Вам здоровья и благополучия!

Коллектив Инженерно-технического центра

55 ДОБРЫХ ДЕЛ

КОРОБКА ХРАБРОСТИ

Еженедельно проводимые нашими коллегами добрые дела в рамках корпоративного проекта в очередной раз подтверждают тот факт, что на нашем предприятии работают очень отзывчивые люди, готовые помочь в любой ситуации.



Игрушки, канцтовары и книги, приобретенные на собранные средства работников ИТЦ, пополнили так называемую «Коробку храбрости»

Не простую задачу в рамках проекта «55 добрых дел», посвященного 55-летию ООО «Газпром трансгаз Саратов», поставили перед собой работники Инженернотехнического центра. Они решили пополнить «Коробку храбрости».

«Коробка храбрости» - это, на первый взгляд, обычный прозрачный контейнер, но, когда узнаешь, что из него дети, находящиеся на лечении в онкологическом отделении Саратовской областной детской клинической больницы, выбирают себе подарки после проведения различных, порой, очень длительных и болезненных процедур, понимаешь, что такое название коробке дано не зря.

На собранные работниками филиала средства были приобретены игрушки, книги, головоломки, фломастеры, альбомы и раскраски и др. «Конечно, мы заранее узнали, что

необходимо детям, ведь здесь очень много ограничений, а нам хотелось, чтобы ребятам наши подарки понравились и были бы полезны, - рассказывает инженер по охране окружающей среды 2 категории лаборатории по охране окружающей среды ИТЦ Анастасия Тихонова. – Как нам рассказали, в отделении на лечении находятся детки самых разных возрастов, поэтому мы старались выбрать разноплановые презенты: это и куклы, и кубики Рубика, сказки для самых маленьких, развивающие игры и многое другое».

Родители юных пациентов поблагодарили наших коллег за внимание, отметив, что такие небольшие сувениры помогают сохранять позитивный настрой детей при долгом лечении, а подобные инициативы и называются добрыми делами.

Ксения СИНЕЛЬНИК

СПОРТ

НАГРАДЫ НАШЛИ ГЕРОЕВ!

14 апреля в ФОК «Звездный» состоялась торжественная церемония награждения лауреатов очередного сезона Саратовской баскетбольной лиги (СБЛ).



Мы уже писали о том, что команда по баскетболу нашего предприятия уверенно выиграла турнир в 1 дивизионе, одержав победы в 19 из 20 матчей. И вот теперь, в торжественной обстановке, в одном из главных баскетбольных залов региона им вручили заслуженные награды. Свидетелями этого стали сотни участников традиционного «Звездного уикенда». Данное мероприятие собирает лучших баскетболистов-любителей всех возрастов со всей Саратовской области. В его рамках проходят, так называемые «матчи звезд», баскетбольные конкурсы, мастерклассы и т.д.

Помимо командной победы, наши баскетболисты также собрали целую коллекцию индивидуальных наград. Приз самому ценному игроку сезона (MVP) был вручен инспектору по защите имущества Учебнопроизводственного центра Александру Сафонову. Он же получил приз лучшего снайпера турнира и был признан лучшим легким форвардом сезона.

Титул лучшего атакующего защитника достался слесарю-ремонтнику УАВР Рома-



по подборам стал слесарь-сантехник УАВР Алексей Бауэр.

Александр АЗАРКИН

ВНИМАНИЕ

НАША ПОБЕДА. МОЯ ИСТОРИЯ...

День Победы — один из самых важных российских праздников: 9 мая мы забываем обо всех разногласиях и вспоминаем, что мы единый народ. Этот праздник касается каждого жителя страны, он объединяет поколения и заставляет каждого почувствовать себя частью чего-то

К сожалению, с каждым годом ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше, и скоро наши дети смогут узнать о подвиге поколения наших дедушек и бабушек только из наших рассказов...



Уважаемые коллеги!

Совсем скоро наступит, пожалуй, один из главных праздников нашей страны — День Победы. Поэтому хотим напомнить, что на официальном сайте нашего предприятия в разделе «Наша Победа. Моя история» размещены рассказы работников ООО «Газпром трансгаз Саратов» о своих родных — участниках войны или тружениках тыла, об их героизме и мужестве, о том, как они прошли все тяготы и невзгоды военного времени.

Эти истории помогают нам сохранить память о наших Героях, передать их детям и правнукам, чтобы мы могли помнить о подвиге предков.

Уверены, что у многих из вас есть свои Герои, которые достойны того, чтобы о них узнали другие и чтобы о них помнили.

Присылайте свои рассказы, воспоминания и фотографии по почте: Sinelnik-KV@ utg.gazprom.ru.

Также по всем вопросам обращайтесь по телефонам редакции: (8452) 306-789, 306-398.